ПРИЛОЖЕНИЕ 1. 

ТЕСТЫ

1. Соотношение между трудоспособной частью населения и не работающими, называется:

А демографической нагрузкой 

Б экономически активным различием

В трудовым различием

2. Часть населения, которая по возрасту и состоянию здоровья способна к трудовой деятельности, называется:

А трудоспособным населением

Б экономически активным населением

3. Выберите страну, в которой доля детей составляет менее четверти населения, а доля пожилых возрастов - около 17%:

А Бразилия

Б Мексика

В Китай

Г  Болгария

Д Турция 

Е Кувейт

4. Выберите страну, в которой доля детей составляет около 40% населения, а доля пожилых возрастов - около 6%:

А Япония

Б Канада

В  Мексика

Г Португалия

Д Австралия

Е ФРГ

5. Возрастная структура населения с высокой долей пожилых людей и низкой долей детей свойственна странам:

А развитым

Б развивающимся

6. Страна, возрастной состав населения которой изображен на диаграмме:

А Алжир

Б Афганистан

В Парагвай

Г Дания
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7. Страна, где доля лиц в пожилом возрасте примерно равна доле лиц в детском возрасте:

А Нигерия

Б Мексика

В Непал

Г Венгрия

8. Мужское население преобладает в странах:

А России и Иране

Б  Китае и Саудовской Аравии

В Германии и Франции

Г ни в одной из перечисленных выше

